

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:346537-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Jednostki rezonansu magnetycznego  
2023/S 110-346537**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 093-285509)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny im. A.Miełckiego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

Krajowy numer identyfikacyjny: 9542270611

Adres pocztowy: ul.Francuska 20/24

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22 Śląskie

Kod pocztowy: 40-027

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: AGNIESZKA CHOWAŃSKA

E-mail: [duo@spskm.katowice.pl](mailto:duo@spskm.katowice.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.spskm.katowice.pl](http://www.spskm.katowice.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://www.platformazakupowa.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

ZAKUP I WYMIANA REZONANSU MAGNETYCZNEGO WRAZ Z DOSTOSOWANIEM POMIESZCZEŃ

Numer referencyjny: ZP-23-068UN

**II.1.2) Główny kod CPV**

33111610 Jednostki rezonansu magnetycznego

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem umowy jest demontaż istniejącego rezonansu magnetycznego, dostawa, montaż i uruchomienie rezonansu magnetycznego wraz z przebudową/adaptacją i dostosowaniem pomieszczeń obecnej pracowni Rezonansu Magnetycznego

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

06/06/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 093-285509

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 14/06/2023

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 19/06/2023

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 14/06/2023

Czas lokalny: 08:05

Powinno być:

Data: 19/06/2023

Czas lokalny: 08:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**